

有人说他是“相声奇才”，有人说他是“平民英雄”，还有人说他是“挽救中国相声的希望”……从成名以来，他就麻烦缠身，官司不断，但这一切并不能阻止观众对他的喜爱。过去，他称呼自己为“非著名相声演员”，现在流行“我叫郭德纲”！昨天，郭德纲来到南京，出席“郭德纲2008南京相声专场演出”发布会。现场老郭一张贫嘴，让记者都笑弯了腰。而在记者恭维他是中国相声界的旗手时，郭德纲则“谦虚”地说道：“你这话等我死了再说比较合适，现在我还扛不住。”

贫嘴郭德纲

笑骂中揭发有相声演员靠骗身家过亿

谈演出：

大家爱看演通宵都行

昨天出现在记者面前的郭德纲，笑容满面一脸油光，看上去富态了很多。这一切，郭德纲都把原因归结为在南京“保养”得好。主持人问他，对南京的印象怎么样？摸了摸圆圆的下巴，郭德纲开始“要贫嘴”，“南京是个好地方啊，我都来了4次了，每次都要去狮子桥大吃一顿。”随后，他还迫不及待地补充：“我最喜欢吃那的龙虾、豆腐、大杂烩……”说着说着，他伸出手比画道，“就是那个特大盆的，汤是白色的，特香的那个。”兴致很高的郭德纲越说越带劲，眼看着口水都要流下来了，但他丝毫不以为意，“我昨晚一下飞机就去吃了，真香，味儿真好。”

老郭有一搭没一搭地说了半天，发布会现场则是笑声连连。摄影记者请他起身拍照，郭德纲望着印有自己照片的宣传板，又开始“贫”起来，“这脑袋看着挺眼熟。”说罢，眼睛眯成一条缝，学起了宣传板上的造型，“中秋节来听我说相声，这次我会说些跟中秋有关的，还特别创作了‘你’字系列的相声。”郭德纲透露说，“‘你’字系列里有《你这半辈子》《你得学好》……都是很能逗乐的话题。”不过，他只说了两句就“小气”地闭嘴了，“观众要到现场来感受才行。”说起对这次演出的期待，郭德纲表现得很坦然：“看观众反应呗，喜欢我就接着说。”那么，郭德纲会说多久呢？返场会说几个节目呢？心情颇好的郭德纲立了立身子，继续“贫”：“没准就说到第二天早上，我演过通宵的场子，那时候演到凌晨3点多。南京观众喜欢，我就来劲，要是大家不爱看，我就只能少说几句了。”

谈相声：

好多相声演员没良心

说起相声，有记者恭维郭德纲是继马季、侯耀文之后中国相声界的旗手。这话一出，郭德纲立刻乐了，摆摆手说：“你可千万别这么说，这话你不适合在我活着的时候说。要不然啊，我扛旗扛不住，早晚要翻。等我死了，你再告诉大家。拜托你帮忙宣传！”看着郭德纲这么谦虚，记者忙问道：“难道现在中国最火的相声演员不是您吗？”“不能这样说，要说话，我一点没有，我这么出名啊，全靠相声同行的衬托，没有他们，哪有

我呢？”他这略带讽刺的话语，让记者不由大笑起来。不过，郭德纲说得并不过瘾：“现在写相声段子的人太少，根本就没多少人在真心创作。另外，现在很多相声演员没有良心，所以相声看上去就不行了。”

从成名以来，郭德纲就“口无遮拦”地敢于揭黑，所以招来不少同行的炮轰，对此，郭德纲笑言：“要想不得罪同行，我就得退出相声界。我朋友很多，各个领域的领军人物好多都是我的朋友，唯独相声界不是，这为什么呢？就是嫉妒，看我跑了一圈，赚了好几百万回来了，就坐不住了。我记得赵本山3年前对我说过：‘兄弟，坚持5年，你们相声界的那些‘病人’就会好了。这不才过了3年，有些‘病人’就痊愈了，也不乱说话了，当然还有少数人在自己折磨自己，我祝这些人健康！’

谈身家：

相声界我不算有钱人

随着郭德纲的人气暴涨，他的身家财富也是不断攀升，住上了豪宅，开上了豪华车。他的很多舞台下的新闻也频频曝光在媒体上。对于这些报道，郭德纲眨了眨眼说：“有真有假！”那哪些是假的呢？说到这里，郭德纲又开始与记者“贫”了：“你先告诉我哪些是真的！”“那豪宅肯定是真的。”提问的记者不甘示弱，没想到，郭德纲指着对方大笑说：“你错啦，那是狗仔偷拍的，结果拍了别人家的，还冒充是我家的。我就纳闷了，这房子还没我家好呢，咋不拍对了再报道呢？”玩笑归玩笑，说到自己的身家财产，郭德纲说道：“你们都认为我是相声界中最有钱的，但我绝对不是。别说我在这里哭穷，我告诉你们，我在相声界连前20名都排不到，有的相声演员身家都过亿了，还在一边哭穷呢！”那么，那些相声演员是靠说相声挣的钱吗？“都是骗来的！说相声能挣上亿家产？”郭德纲不屑地说。

谈奥运：

下手晚了没捞到票

奥运会还有几天就要开幕了，到时候，老郭有什么打算呢？说到这里，郭德纲有些懊恼：“下手晚了，没捞到票。你要是有，卖我两张，啥比赛都行！”那老郭最喜欢啥项目呢？对此郭德纲又跟记者“贫”上了，“我就喜欢相声，可相声不是奥运会项目，要不我还能拿块金牌呢。”随后

他摸了摸自己的圆肚子说，“我也就羽毛球能打，所以就打打羽毛球，锻炼锻炼，我现在可是170斤，得减肥！”

德云社的小剧场在北京、天津都有，恰好这两个城市也都有奥运比赛，那奥运会期间德云社的小剧场会有什么精彩演出呢？听到这个问题，郭德纲立马神秘地说道：“我会用另类方法为奥运加油！”至于这个另类方法是什么，郭德纲又“贫”上了，“我准备在奥运期间关闭北京、天津的5个小剧场，避免人员聚集太多，不给奥运添乱。”说完，他大笑：“这也是我庆祝奥运的方式。哈哈。”

快报记者 李谷
摄影 施向辉



郭德纲精彩语录

出场：

郭德纲：又给记者们添麻烦了。

指着背景板上自己的形象，他说：这人肥头大耳的，怎么这么眼熟？

说拍戏：

郭德纲：我演一县长，有武戏。我功夫很好，可都是假的。

说家人：

郭德纲：我在家不咋说话，我比较内向，我太太也不怎么说话，台上说太多了，回家得让嘴巴休息休息。

说服装：

郭德纲脚上穿了LV的鞋子，被记者识破，郭德纲说：

“这鞋啊，太太买的，我以为LV这个牌子的由来是因为太贵，人一看见价格就‘哎呦喂’，叫着叫着就成了LV了。”

说发型：

郭德纲：我两天剃一回

女性创业新选择!

Tupperware®

- 全球著名的家居用品制造商，总部设在美国
- 有家的地方，就需要特百惠，前景广阔
- 几万元小投资，女性创业新选择
- 无需经商背景公司，全程扶持
- 全国数千家专卖店验证成功

您也可根据自身实力，

挑战成为年销量千万元的分销商！

每周专卖店事业说明会，敬请预约参加！

咨询热线: (025)86827277

86827211

13770547789

13305185963

江苏省: 南京市长江路188号德基大厦13层E座

www.tupperware.com.cn

毛阿敏被爆曾两次自杀

近日有网友在博客上透露，毛阿敏曾经在1989年和1996年两次因“税案风波”自杀。

据这名叫“扬帆远航”的网友在自己的博客上透露，现在已经为人妻、为人母的毛阿敏，过上了非常幸福的生活。但曾经大红大紫的毛阿敏，也经历过常人难以想象的难关。1989年和1996年两次“税案风波”，使毛阿敏的人生和事业陷入了最低谷。1989年，年仅26岁的毛阿敏经历了第一次“税案风波”。哈尔滨有报纸报道毛阿敏在黑龙江演出5天，赚了6万，却偷税漏税近4万，文章经媒体转载，引起全国公愤，毛阿敏的第一次“税案风波”爆发。因为偷税漏税，使她成为全国媒体声讨的对象，当时她所在的单位给她行政记大过处分。由于受到了很大的舆论压力，在最痛苦的时候，毛阿敏买来一瓶安眠药，吃了下去。当时正好她的爸爸敲门，发现了毛阿敏自杀，立刻送到医院急救，最终抢救了回来。

1996年间，毛阿敏再度因偷税被税务机关立案查处，而她的经纪人老野自缢身亡。1997年，被上海一家杂志评为“不受欢迎的十大明星”之一的毛阿敏再次选择了自杀，不过第二次是她自己救了自己，最终活了下来。随后，毛阿敏选择出国逃避。

毛阿敏的经纪人陈先生前天告诉记者，这些事情毛阿敏都曾经讲过，但是“阿敏现在过得非常好，一家人非常幸福，我想这些才是最重要的。以前的事情都让它过去吧！现在阿敏在做一些慈善活动”。
华商报

《孔子》快拍了主角还没定

从电视剧《红楼梦》剧组出走以后，导演胡玫一直说自己要拍一部电影版的《红楼梦》。不过，当电视剧版《红楼梦》逐渐浮出水面后，电影版《红楼梦》却几乎没有什么消息。昨日，胡玫在北京召开了发布会，宣布电影版的《红楼梦》计划延后至2009年。而她最近一直在忙电影《孔子》，这部电影将于9月开拍，投资竟高达1.5亿元人民币。但是，大家都替胡玫捏了把汗，直到现在谁演孔子也没个说法。

昨天的发布会，从头到尾都没提到主角的事，实在让人奇怪。不少同行质疑，一部号称投资高达1.5亿元人民币的影片，竟到现在都不肯透露主角名字，胡玫是不是想借此狠炒一把。新闻发布会后，有网站挂出了多个男星的名字，供网友投票选择，其中包括陈道明、张丰毅、濮存昕、刘德华、姜文、李幼斌、金城武、陈建斌这几位。记者发现，陈道明最受欢迎，网友支持率高达37.96%，其次是濮存昕和姜文，梁朝伟排第四。

胡玫在发布会上说，自己拍《孔子》心情是“诚惶诚恐”的，现在只觉得如临深渊，如履薄冰。胡玫表示，电影《孔子》要从一个全新的角度表现孔子的一生，而“领命”来“表现孔子一生”的编剧则是《赤壁》的编剧陈汗。

网友现在普遍对陈汗表示怀疑。陈汗早在1990年就凭《飞跃黄浦》获得过香港电影金像奖的最佳编剧。但正在热映的《赤壁》，却招来了不少恶评。其剧本中“雷”人的台词“略懂”“我需要冷静一下”等，已经成为网友用来相互调侃的流行语。
快报记者 沈梅